

永川区交通运输委获全国通报表扬

本报讯(渝西都市报通讯员 张莎莎)近日,司法部、全国普法办印发《关于通报表扬全国“八五”普法中期表现突出的单位和个人的通知》,对中央纪委国家监委新闻传播中心专题部等1793个表现突出的单位,李庚等1556名表现突出的个人予以通报表扬。其中,永川区1个单位(永川区交通运输委员会)、1名个人(区司法局工作人员胡莉)荣获表扬。

据了解,永川区交通运输委始终以创建人民满意交通为目标,认真学习宣传习近平法治思想,深入实行政法精准化普法,努力构建和谐交通,为打造高质量发展先行区、高品质生活示范区贡献交通力量。2023年6月至9月期间,永川区组织开展全区网约车违法专项治理行动,在行政执法过程中发现,网

约车经营者存在“未同时取得网络预约出租汽车驾驶员证(即人证)和网络预约出租汽车运输证(即车证)就从事经营性行为”的问题。永川区交通运输委结合这一问题对全区交通行业存在的问题进行举一反三的研判,梳理出全区交通运输领域行政执法亟待解决3个问题:执法人员业务素能有待提升,执法普法动力不足、精准性不高,交通运输领域从业人员法治素养不高、对依法行政理解支持不够。为此,永川区交通运输委员会坚持党建引领,树立以人民为中心的工作理念,探索出“1335”(即“1”个机构强统筹、“3”个导向暖民心、“3”个环节强管理、“5”项重点齐发力)的交通运输领域行政执法管理对象精准化普法工作模式,实现刚性执法与柔性普法的有机结

合,推动交通运输领域行政执法管理对象精准化普法工作落地见效。

区司法局工作人员胡莉自从事普法工作以来,坚持以“认真学习,扎实工作,服务群众”为准则,积极投身普法工作,在与科室人员的共同努力下,永川区“八五”普法中期评估获评全市优秀等次。“八五”普法期间,个人被评为“重庆市永川区青少年普法教育先进个人”“2023年度重庆市永川区社区科普大学优秀管理干部”。工作期间,她创新普法形式,开辟线上“法治云课堂”普法宣传新渠道和线下“法治义诊”普法宣传新形式,推动线上线下普法宣传齐发力;打造普法平台,参与微信公众号“永川司法”提档升级为“法治永川”普法宣传平台,实现一个线上平台统筹全区普法宣传教育工作;夯实普法队

伍,推动成立永川区“百名普法公益讲师团”、普法志愿者队伍、法治文艺演出队伍共97支,组织协调全区开展普法宣传教育活动220余场次;深化法治乡村(社区)建设,培育“乡村(社区)法律明白人”1354名,指导成功创建全国“民主法治示范社区”1个、重庆“民主法治示范村(社区)”3个、“社区(乡村)法律之家”72个;加强社会主义法治文化建设,协助区级相关部门、镇街建设法治文化阵地4个、创作本土法治文化作品15部;开展城乡精准化普法模式探索,结合重庆城乡精准化普法试点项目和永川实际,参与并探索出永川区“1248”行政执法管理对象精准化普法工作模式,成功通过市级评估验收,相关经验做法在法治日报、央广网、司法部官网等媒体刊载。



“就”在金秋 “职”面未来 永川区2024年金秋招聘月活动举行

11月9日,由重庆市就业服务管理局与永川区人力资源和社会保障局联合主办,重庆市永川区就业和人才中心承办的“永川区2024年金秋招聘月活动(万达广场)”在万达广场举行。

本次活动以“就在金秋,职面未来”为主题,重点服务于民营企业、中小微企业,面向高校毕业生、农民工、退役军人、登记失业人员开展现场求职,为企业和求职者搭建高效便捷的对接平台。活动现场设立了政策咨询、职业指导和就业维权3个服务专区,为不同群体各类求职需求提供更精准的就业服务。招聘会吸引了42家优质企业参与,提供了900余个工作岗位,1600余名求职者参加,达成初步就业意向300余人。

图为求职者在招聘会现场咨询。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

茶山竹海街道

“大工委”联席会第一次会议召开

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川)为进一步形成党建引领基层治理合力,发挥区域党建资源优势和平台效应,全面提高城市党建工作质量和水平,实现“共助、共建、共治、共享”。11月8日,永川区茶山竹海街道组织召开“大工委”联席会第一次会议,辖区各“大工委”成

员单位、中国银行重庆永川支行、街道班子成员参加会议。

会上,茶山竹海街道工作委员会与中共中国银行重庆永川支行委员会签订党建共建协议;中国银行重庆永川支行向街道捐赠森林防火、防虫可视化语音宣传杆资金;街道党工委委员、人大

工委负责人宣读了街道《关于深化“街道大工委、社区大党委”制的实施方案》;研究了街道“大工委”议事规则、警网融合、校地联合巡防工作;参会人员交流发言,明确了“大工委”成员单位权利及义务和党建联席会议主要任务,充分调动辖区内各单位的能动性。



陈食街道联合永川区图书馆

开展“四季童读”秋季绘本讲读活动



近日,陈食街道新时代文明实践中心、永川区图书馆联合在该街道三官殿幼儿园开展“四季童读”新书推荐项目秋季读书活动。

活动中,永川区图书馆的绘本讲读老师为大(一)班的孩子们讲读了《爷爷的影子》绘本,让孩子们理解了亲情、幸福、孝顺、陪伴等词语的内涵。同时,孩子们与绘本讲读老师积极互动,踊跃回答老师的提问。整堂课生动活泼,使孩子们获益匪浅。

渝西都市报记者 刘 灿 摄

全国老年人健步走大联动 走进红炉镇

11月11日下午,在红炉镇篮球场内,以“摆动双臂、迈开双腿、科学健走、健康你我”为主题的2024年全国老年人健步走大联动进社区活动拉开帷幕。

活动中,来自该镇5支代表队80名持杖健走爱好者进行了精彩的健步走展示。他们身着统一的服装,步伐矫健,展示了老年人的活力与风采。此次活动进一步推动红炉镇老年人体育健身活动的广泛深入开展,引导、激发更多老年人走出家门、走入自然、自觉参与健身、主动增强健康。

渝西都市报通讯员 胡泽香 摄